



## **В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела о гибели ребёнка на территории детсада**



Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего воспитателя детского сада. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, утром 25 января 2023 года малолетняя воспитанница одного из детских садов во время прогулки застряла головой в проёме расположенной на территории дошкольного учреждения горки и самостоятельно выбраться не смогла. Она была извлечена из проёма сотрудницей детсада, после чего девочка была доставлена в больницу. К сожалению, спасти её жизнь не удалось.

В ходе расследования следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что в настоящее время по этой же ситуации территориальным следственным отделом СКР расследуется ещё одно уголовное дело, возбуждённое по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлёкшая по неосторожности смерть человека). В настоящее время по уголовному делу по ст. 293 УК РФ продолжается выполнение необходимых процессуальных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1840187>